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Verbale del Consiglio del CdS di Informatica Applicata (ML&BD) del 26-5-
2023 

 
 
Il 26-5-2023 dalle ore 14.00 alle ore 17.00 in modalità asincrona si è tenuto il Consiglio del CdS di 
Informatica Applicata (ML&BD). Hanno Partecipato:  Prof. Francesco Camastra,  Prof. Giulio 
Giunta,  Prof. Angelo Ciaramella, Prof. Antonino Staiano, Prof. Raffaele Montella, Dr. Alessio 
Ferone, Dr. Antonio Maratea, Dr. Mariacarla Staffa, Prof. Pietro Aucelli, Prof. Gaia Mattei, Prof. 
Alessandra Rotundi, Prof. Mariarosaria Rizzardi,  Prof. Livia Marcellino, Dr. Paola Barra, Dr. Danilo 
Greco. Presidente è il Coordinatore del CdS, Prof. Camastra, segretario il Dr. Antonio Maratea.   
Il Consiglio ha il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione della Composizione del Gruppo di Assicurazione della Qualità del CdS  di 

Informatica Applicata. 

2. Approvazione del Regolamento Didattico a.a. 2023-24 del CdS di Informatica Applicata  

3. Composizione della Commissione d’ Esame per l’ insegnamento disattivato di Computer 

Graphics: Animation and Simulation  (Presidente Prof. Francesco Camastra, Componenti 

Prof. Antonino Staiano, Prof. Paola Barra). 

Il Coordinatore illustra  la composizione del Gruppo di Assicurazione della Qualità del  CdS di 
Informatica Applicata, costituito da: Prof. Antonino Staiano (Responsabile), Prof. Raffaele 
Montella, Prof. Livia Marcellino, Dr. Antonio Junior Spoleto (studente), Dr. Massimiliano Giordano 
Orsini (studente), Dr. Alfredo Mungari (studente), Dr. Maria Federica Andreoli   (Personale Tecnico 
Amministrativo). Pertanto il Coordinatore chiede l’ approvazione della composizione del Gruppo di 
Assicurazione della Qualità del  CdS di Informatica Applicata. Successivamente il Coordinatore 
chiede l’ approvazione del Regolamento Didattico a.a. 2023-24 del CdS di Informatica Applicata, 
sottolineando che non ci sono modifiche rispetto al Regolamento dell’ a.a. 2022-23. Infine il 
Coordinatore comunica che ci sono studenti che hanno chiesto di sostenere l’ Insegnamento 
disattivato Computer Graphics: Animation and Simulation, essendo quest’ ultimo un 
insegnamento obbligatorio del loro Piano di Studi. Pertanto risulta essere necessaria la 
costituzione della Commissione d’ Esame di Computer Graphics: Animation and Simulation. A tal 
riguardo il Coordinatore propone che sia composta da: Prof. Francesco Camastra (Presidente), 
Prof. Antonino Staiano, Prof. Paola Barra. Pertanto il Coordinatore chiede l’ approvazione della 
Composizione della Commissione d’ Esame per l’ insegnamento di Computer Graphics: Animation 
and Simulation (Presidente Prof. Francesco Camastra, Componenti Prof. Antonino Staiano, Prof. 
Paola Barra). 
Alle ore 16.00 è inviato ai partecipanti del CdS in modalità asincrona, il verbale, chiedendone l’ 
approvazione. I partecipanti  approvano in maniera palese (per via telematica mettendo in 
conoscenza tutti gli altri partecipanti) il suddetto verbale. 
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La seduta telematica è conclusa alle 17.00 
 
Napoli, 26/5/2023. 
 
Il Presidente                        Prof. Francesco Camastra                          

 
Il Segretario                         Dr. Antonio Maratea 

 

 
 
  

 
 


